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2021Z01513 

Vragen van het lid Van den Hul (PvdA) aan de Minister van Buitenlandse 
Zaken over het bericht «Egypte: doden in gevangenissen na marteling en 
slechte medische zorg» (ingezonden 27 januari 2021). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Egypte: doden in gevangenissen na 
marteling en slechte medische zorg» d.d. 25 januari jl?1 

Vraag 2
Heeft u kennisgenomen van het inhoud van het rapport «What do I care if 
you die» van Amnesty International? 

Vraag 3
Wat is uw reactie op het rapport van Amnesty International? 

Vraag 4
Deelt u de zorgen over de mensenrechtensituatie in Egyptische gevangenis-
sen? Zo ja, welke actie gaat u hierop ondernemen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Wat vindt u van de wijze waarop politieke gevangen in Egypte worden 
behandeld? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat als er sprake is van het bewust ontzeggen van toegang 
tot gezondheidszorg als straf en het zwaar lijden of pijn veroorzaakt, het gaat 
het om marteling? Zo ja, welke acties gaat u ondernemen? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 7
Bent u bereid per omgaande met uw Europese collega’s in overleg te treden 
om de Egyptische autoriteiten op te roepen om mensen die willekeurig 
gevangen zijn gezet vrij te laten? Zo nee, waarom niet? 

1 Website Amnesty International, 25 januari 2021, «Egypte: doden in gevangenissen na marteling 
en slechte medische zorg» (https://www.amnesty.nl/actueel/egypte-doden-in-gevangenissen-
na-marteling-en-slechte-medische-zorg).
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Vraag 8
Bent u bereid per omgaande met uw Europese collega’s in overleg te treden 
om de Egyptische autoriteiten op te roepen om de kwetsbaarste gevangenen 
vrij te laten, zoals ouderen en gevangenen met onderliggende gezondheids-
problemen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9
Deelt u de mening dat alle gedetineerden toegang moeten krijgen tot goede 
gezondheidszorg zoals een Covid-19-vaccinatie, zonder enige vorm van 
discriminatie? Zo ja, op welke wijze gaat u dit in bilateraal en/of multilateraal 
verband bij de Egyptische autoriteiten onder de aandacht brengen? Zo nee, 
waarom niet?
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